



# “南京40年·百姓心声”等你讲述

快报讯(记者 鹿伟 实习生 张敏)40年春风化雨,40年跨越腾飞。今年是改革开放40周年。起始于1978年的那一场深刻变革,历史性地改变了泱泱大国的发展进程。而宏大的时代烙印,也悄悄留在了老百姓平凡的生活中。

40年来,在南京成长奋斗的你,是否有许多珍贵的记忆或者故事?你愿意和我们分享吗?期待你来讲述。

即日起至9月底,南京市委宣传部、市委市级机关工委、市总工会、团市委、市妇联、现代快报等单位组织开展“南京40年·百姓心声”征集活动。

此次征文活动面向广大市民,通过在改革开放进程中普通人生活和工作中的故事和心声,记录下改革开放给人们生活带来的美好变化与幸福瞬间,充分展示南京经济社会、城乡建设日新月异的变化,讴歌中国共产党领导下南京40年沧桑巨变,激励人们将改革开放进行到底。



## 征文要求

1. 征文内容应紧扣改革开放“南京40年·百姓心声”这一主题,内容生动鲜活,主题积极向上,传播主流价值观,让百姓感受真善美,并从中获得激励。
2. 征文形式灵活,体裁不限,字数在1000-2000字左右(诗歌不限字数)。
3. 作品须为作者本人原创,严禁抄袭、剽窃。
4. 投稿时请注明作者姓名、联系方式。
5. 请有意投稿者于2018年8月30日前将稿件发至电子邮箱xdkbzw@sina.com。邮件标题请注明“‘南京40年·百姓心声’征文”字样。

## 奖励如下

入选作品稿费从优,市委宣传部牵头从中评出最具感动性征文10篇,各奖人民币1000元;最具故事性征文20篇,各奖人民币500元。

征文活动期间或结束后,活动主办单位将邀请优秀征文作者到庆祝改革开放40周年南京发展图片对比专题展相关展区讲述自己的40年经历故事。另外,主办单位还将有选择地对优秀征文作者进行视频拍摄并剪辑成3分钟以内的视频短片,在庆祝改革开放40周年南京发展图片对比专题展上播放。

## 南医大团队发现关键免疫蛋白 可快速培养对抗病原的“高精尖部队”

快报讯(通讯员 陈思宇 记者 仲茜)近日,南京医科大学免疫学系的王晓明课题组,发现了人体中一组名为“Uhrf1”的蛋白,是人体免疫系统培育对抗病原的关键因素。有了它,免疫系统就可以快速培育一支“作战部队”,即号召其他的抗原脱颖而出,快速拿到“上阵杀敌”的合格证。该研究发现于7月刊登在世界顶级医学杂志期刊《Journal of Experimental Medicine》上。

众所周知,人体免疫系统接收到“入侵”信号后,第一时间会将人体内的一支“作战部队”——抗体进行清点,如若力量不足以对抗病毒,将发出新一轮的“征兵令”,将体内的抗原激活。不过,上战场前,体内原有的抗原需要重新组合,以便更好地迎战。Uhrf1蛋白是影

响B细胞在新兵训练营中脱颖而出、快速拿到合格证的关键。课题组成员陈超告诉现代快报记者,这种素质不过关(即Uhrf1的缺失),会导致新兵训练营中士兵力量快速增长受到阻碍,同时也影响其能否快速成为合格的士兵。课题组同时发现,该素质对士兵成长的影响主要是发生在第一轮新兵力增长时期,即新兵面临淘汰的关键时期。力量增长不够,那么进入第二轮选择的新兵数量会大大减少。

据介绍,课题组的这一发现,提示科研人员在以后的疫苗研制中,要时刻关注和考虑Uhrf1蛋白的作用,这样才能快速有效地训练出一支作战能力强、技术精准、心理素质过关的“高精尖”部队,更高效地守护人体健康。

## 养老金涨多少?上“我的南京”算算

快报讯(记者 徐岑)养老金调整,能涨多少?现代快报记者了解到,为了方便退休人员查询今年养老金的调整情况,南京市人力资源和社会保障局7月16日起在“我的南京”App上开通了2018年退休人员基本养老金调整模拟计算服务。

需要模拟计算的用户,可通过“我的南京”“智慧人社”板块中的“养老金调整模拟测算”功能进行计算。具体方法如下:第一步,通过手机下载“我的南京”App,在首页找到“智慧人社”,点击进入,找到“养老金调整模拟测算”,点击进入。第二步,按页面提示输入所有必填

项,包括“出生日期”“缴费年限”“退休类别”“调整前养老金”等。第三步,点击下方“模拟计算”按键,页面会显示“本次调整合计”和“调整后待遇”,进一步详细了解可继续点击“点击查看明细”与“调整情况说明”。

需要提醒的是,本服务仅是模拟计算结果(不含特殊人群),具体调整金额以实际发放为准。8月1日后,退休人员养老金的实际调整情况可通过南京“12333”咨询电话、市人社局官网、市区社保中心自助查询终端、“我的南京”手机App等方式进行查询。

## “省长杯”上雨中足球队6:0首场大胜

快报讯(通讯员 刘梅 记者 黄艳)7月17日,2018“省长杯”江苏省青少年校园足球联赛高中组总决赛在南京市雨花台中学开赛,来自全省的16支男女高中生足球队参赛。本次大赛的东道主雨花台中学足球队获得开门红,在首场小组赛中以6:0大胜对手,帅气的队长李加俊更是上演帽子戏法。

本次比赛有男女各8支队伍参加,他们都是参加了苏南、苏北片分区赛,获得分区赛前4名的队伍。上午的揭幕战,江阴市第二中学女队对阵江苏省海州高级中学女队,结果江阴二中4:0取胜。下午,雨花台中学男足出场,对阵盐城市盐阜中学。场上,帅气的雨中足球队队长李加俊上演帽子戏法,一人独进三球。李加俊同学是雨中的高三应届毕业生,今年9月即将就读南京航空航天大学,本次比赛也是他最后一次作为雨中足球队队长上场。

比赛现场非常炎热,但足球小将们训练有素,表现得非常积极。现场,雨花台中学的校医也密切关注着运动员的身体

状况,备好防暑降温用品。现代快报记者了解到,南京市雨花台中学足球队战绩得,2015年至今,每年都获得江苏省校园足球一等奖,2015年夺得全国校园足球城市联赛U14组冠军、“省长杯”冠军,并两次获得全国亚军。学校足球项目负责人吴伟,参加教育部首批全国校园足球教练员海外留学计划,以优异的成绩通过法国大体协足球教练员培训。

雨中也是教育部首批外籍教练员进校园接受单位。校足球队的球员,100%进入全国重点本科院校,如中国农业大学、南京大学、南京航空航天大学、河海大学等。

在开幕式现场,南京市教育局副局长周鹏透露,南京校园足球工作获得全省综合考评第一名。作为学校体育工作改革的突破口,南京市校园足球工作带动校园篮球、排球、乒乓球、羽毛球、田径、武术跆拳道、啦啦操健美操等十大联赛蓬勃发展,全年30多万名师生参与其中,乐在其中,让每个学生都能找到适合自己的运动项目。

## 护城河小桃园四期开建

为保持景观原貌,护城河岸边不修水上栈道



小桃园四期建成开放后,南京西北护城河6公里的岸线基本打通

前段时间,鼓楼区启动小桃园四期游园建设,国家文物局原则上同意了设计方案,但要求护城河岸边不能修建水上栈道。现代快报记者了解到,为保护这段护城河和明城墙旁的景观原貌,小桃园护城河岸边不再修建水上栈道。

实习生 阿里亚 现代快报/ZAKER南京记者 余乐/文 赵杰/摄

### 杂树清理路基开挖

7月17日上午,现代快报记者来到小桃园四期工程现场。北起姜家园小学南侧,南至南医大二附院扩建工地北侧,西至桃花源居小区,已被黄色围挡围了起来。

据施工人员介绍,去年年底小桃园四期工程进行招标,今年4月施工方进场进行先期准备。黄色围挡内目前已完成杂树清理、垃圾清运、路基开挖等前期工作。

小桃园四期是桃花源居小区与护城河相连接的区域,岸线长度约250米,建筑面积4000多平方米。按照工期,将于年底竣工开放。建成开放后,除了南医大二附院扩建工地附近约400米的岸线尚未贯通,南京西北护城河6公里的岸线基本打通。

### 建设方案已获批

由于南京城墙是国家重点保护文物,小桃园段西岸游园四期紧依明城墙和护城河,它的设计方案须获得国家文物局的批准。

记者在国家文物局官网上看到,江苏省文物局向国家文物局上报的《关于审批护城河小桃园段西岸游园四期工程设计方案的请示》,已通过国家文物局的审批,原则上同意小桃园段西岸游园四期项目的设计方案,不过也提出具体修改意见,不同意护城河岸边沿修建水上栈道,同时场地排水也不得进入护城河。

南京市绿化园林局的一名工作人员表示,他们会和文物部门一起,督促鼓楼区绿化部门整改设计方案,不再修建水上栈道。

### 继续诠释“桃园文化”

小桃园四期项目岸线虽不长,却是护城河沿线衔接西岸游园一期和三期的重要地段。未来将把小桃园西岸塑造成一个具有浓厚桃园文化、与小桃园公园融为一体的整体环湖系统绿地。

另外,四期游园的终点处将建一座休闲广场,继续发扬对“桃园文化”的诠释,在保留河岸大树及二月兰等花草的同时,进行复层式绿化种植。上层大树有香樟、乌柏、银杏、朴树等,并将栽种4个品种的35株桃树,以及紫玉兰、樱花、桂花等多个品种的花木。灌木花草种植方面,将栽种15个品种的女贞、夏鹃、德国鸢尾、常绿萱草、茶梅等,形成一年四季皆可赏花、赏绿的多层次绿化景观建设。